

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ

Народу-Победителю ПОСВЯЩАЕТСЯ

«Дорогами Победы» — так называется городской смотр-конкурс музеев образовательных учреждений, посвященный 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, который проводится в соответствии с соглашением между Московским городским советом ветеранов и Департаментом образования с 1 февраля 2014 года по 1 марта 2015 года.



В целях реализации совместного соглашения приказом начальника Управления образования утверждены положение о смотре-конкурсе, состав оргкомитета и жюри. Оргкомитет возглавил руководитель окружной территориальной группы городского методического центра А. В. Лукутин совместно с заместителями председателя оргкомитета В. З. Мионовым, первым заместителем председателя окружного Совета

ветеранов П. В. Васильевым, председателем окружной комиссии по патриотическому воспитанию молодежи.

Основными задачами смотра-конкурса являются привлечение внимания городской администрации и органов образования, ветеранских организаций, занимающихся вопросами патриотического воспитания подрастающего поколения, к усилению работы по решению проблем сохранения и приумножения ду-

ховно-нравственного наследия предшествующих поколений, улучшению содержания и качества музейной работы, более полноценного использования экспозиций музеев для формирования у молодежи высокой нравственности, трудолюбия, патриотизма, чувства ответственности за судьбу России, уважения к боевым и трудовым подвигам советского народа.

В настоящее время члены жюри оргкомитета ознакоми-

лись с содержанием и качеством музейной работы в 22 образовательных учреждениях Южного округа. Так, в одном из корпусов школы № 1173 (ул. Кировоградская, 22), в котором расположен Музей боевой и трудовой славы ветеранов войны и труда района Чертаново Центральное (рук. музея Т. И. Крамаренко), ученики 6 и 10 классов представили на смотр-конкурс свои работы в рамках социального проекта «Наши деды — славные победы», посвятив их 70-летию Великой Победы. Руководитель Музея воинской части 9903 А. В. Нестерова (гимназия № 1272) проникновенно провела с ребятами-девяяти-

классниками Круглый стол на очень актуальную тему «Обыкновенный фашизм». Впечатление от просмотра мини-проекта «Я помню! Я горжусь!» в Музее боевой славы имени Героя Советского Союза Казбека Карсанова (руководитель музея Л. Т. Ткачева) надолго сохранится в памяти не только самых активных участников мероприятия, учеников пятого класса школы № 494, но и убеленных сединами ветеранов.

стие первые заместители председателя городского Совета ветеранов Г. И. Пашков и Р. С. Акчурин, председатель Московского комитета ветеранов войны И. А. Слухай, представители Департамента социальной защиты населения, руководители отделов городского Совета ветеранов и окружных ветеранских организаций, в том числе и представители Южного округа во главе с председателем окружного Совета ветеранов Е. В. Дубман.

Материалы рубрики
подготовил
Виктор САФРОНОВ

О ЗАЩИТЕ СОЦИАЛЬНЫХ ПРАВ ПОЖИЛЫХ

Сравнительно недавно в Московском городском Совете ветеранов состоялась торжественная церемония подписания Соглашения о взаимодействии и сотрудничестве городской ветеранской организации с Департаментом социальной защиты населения.

Соглашение подписали председатель городского Совета ветеранов дважды Герой Социалистического Труда, член Совета Федерации В. И. Долгих и руководитель Департамента социальной защиты населения В. А. Петросян. На церемонии отмечалось, что в жизни ветеранов органы соцзащиты играют важную роль. Совместно с ними первичные ветеранские организации проводят большую работу по оказанию социальной помощи старшему поколению, предоставлению путевок в санатории и пансионаты, обеспечению необходимыми в быту вещами и услугами. Одиноким и одиноко проживающим ветеранов обеспечивают специальными устройствами — мобильными «тревожными кнопками», выделяют сиделок, оказывают патронажную помощь.

В последние годы особое внимание уделяется оказанию адресной помощи ветеранам, попавшим в трудную жизненную ситуацию. Благодаря проведению сплошного анкетирования ветеранов, особенно участников Великой Отечественной войны, их вдов и тружеников тыла, всем нуждающимся оказывается адресная социальная помощь. Старшее поколение имеет возможность укреплять свое здоровье в социально-реабилитационном центре при Московском Доме ветеранов на Олимпийском проспекте, а также в комплексе «Камчия» в Болгарии.

Подписание Соглашения с Департаментом социальной защиты населения будет способствовать еще более тесному взаимодействию ветеранских организаций с органами власти в целях создания для

старшего поколения москвичей максимально комфортных условий проживания, даст новый импульс сотрудничества в социальной сфере.

В церемонии подписания Соглашения приняли уча-



Фирма «Заботливая лошадь»



Оказываем социально-бытовые услуги:

- опытные сиделки, домработницы, няни, гувернантки;
- патронаж, помощь пожилым людям в решении бытовых проблем;
- уход за лежачими больными в больнице;
- уборка квартир и дач, **мытьё окон.**

Мы наполним вашу жизнь заботой, теплом и комфортом.

☎ (499)218-2863, (495)778-8006 8-916-347-8384 Светлана Николаевна
WWW.CAREFULHORSE.RU

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Ко Дню Победы

Уважаемые ветераны! В связи с празднованием 69-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 11 марта 2014 года Правительством Москвы было принято распоряжение № 106-ПП, в соответствии с которым в апреле 2014 г. будет оказана единовременная материальная помощь следующим категориям ветеранов войны, зарегистрированных в городе Москве по месту жительства:

1. В размере 5000 рублей:

а) инвалидам и участникам Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.;

б) военнослужащим, проходившим военную службу в воинских частях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22.06.1941 по 03.09.1945 г. не менее шести месяцев;

в) лицам, награжденным медалью «За оборону Ленинграда»;

г) инвалидам с детства вследствие ранения, контузии или увечья, связанных с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны;

б) лицам, награжденным медалью «За оборону Москвы», участникам строительства оборонительных рубежей под Москвой;

г) лицам, непрерывно трудившимся на предприятиях, в организациях и учреждениях города Москвы в период с 22.07.1941 г. по 25.01.1942 г.

2. В размере 4000 рублей:

а) лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;

б) вдовам военнослужащих, погибших (умерших) в период Великой Отечественной войны 1941–1945 гг., не вступившим в повторный брак;

в) бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто;

г) бывшим совершеннолетним узником нацистских концлагерей, тюрем;

д) лицам, награжденным знаком «Почетный донор СССР» за сдачу крови в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 годов.

3. В размере 3000 рублей:

а) ветеранам войны, из числа лиц, проработавших в тылу в период с 22.06.1941 г. по 09.05.1945 г. не менее 6 месяцев, и лиц, награжденных орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны;

б) другим лицам, родившимся до 31 декабря 1931 года включительно.

Материальная помощь будет выплачена одновременно с другими социальными выплатами за апрель т.г. по отдельным выплатам документам.

В канун этой знаменательной даты Управление социальной защиты населения района Чертаново Северное поздравляет всех ветеранов Великой Отечественной войны нашего района!

УСЗН Чертаново Северное

ГОРОД И МЫ

Пенсионеров будут обучать

Столичный Департамент труда и занятости в этом году начнет переподготовку и переобучение пенсионеров. Об этом 20 марта сообщила «Российская Газета».

Глава департамента Александр Кириллин рассказал, что сейчас пенсионеры лишь иногда обращаются в службу занятости с просьбой подобрать им какую-нибудь постоянную или временную работу. И если находится что-нибудь в банке вакансий, где сейчас 150 тысяч предложений, их трудоустривают. Но направлять на курсы переобучения или переподготовки пока не могут: на это должны быть выделены деньги из бюджета. Сейчас их выделяют только для безработных, которые за курсы ничего не платят.

К концу года будет разработан регламент переобучения и переподготовки пенсионеров, и за них начнет платить государство (деньги на проект перечисляет

Минтруд). Порядок предоставления услуги предполагается сделать аналогичным уже существующему для безработных.

Любой желающий освоить новую специальность должен обратиться в территориальное подразделение службы занятости с заявлением. С ним заключат контракт на прохождение курсов.

«Скорее всего, мы будем предлагать пенсионерам освоить примерно те же специальности, которые предлагаются сейчас ищущим работу», — рассказал Александр Кириллин. — Да, среди них мало престижных и высокооплачиваемых специальностей, но кое-что выбрать можно».

По материалам
Информационного центра
Правительства Москвы